

ユーザズガイド正誤表

Express5800/R320b-M4 Express5800/R320a-E4

856-128699-502- A
2010 年 10 月 第 1 版

●説明書名 : Express5800/R320b-M4、Express5800/R320a-E4 ユーザズガイド(本編) (856-129125-001- A)

【区分】A:追加 C:訂正 D:削除 E:その他

ページ	位置	区分	正誤内容	
xii	“ユーザ登録をしましょう！”	C	誤	NEC では、製品ご購入のお客様に「Club Express 会員」への登録をご案内しております。添付の「お客様登録申込書」に必要事項をご記入の上、エクスプレス受付センターまでご返送いただくか、または Club Express のインターネットホームページ http://club.express.nec.co.jp/ にてご登録ください。
			正	NEC では、製品ご購入のお客様に「Club Express 会員」への登録をご案内しております。Club Express のインターネットホームページ http://club.express.nec.co.jp/ にてご登録ください。
2-28	“Flash FDD” 「重要」	D	誤	Flash FDD のドライブ文字が、A ではなく B で表示される場合がありますが、サーバの動作は問題ありません。B ドライブをフロッピーディスクドライブとしてご使用ください。
			正	—
8-17	“付録 A 仕様” 「標準添付品」	C	誤	電源コード、EXPRESSBUILDERTM(DVD)、構成表、ユーザズガイド(本書)、ユーザズガイド(セットアップ編)、保証書、お客様登録申込書
			正	電源コード、EXPRESSBUILDERTM(DVD)、構成表、ユーザズガイド(本書)、ユーザズガイド(セットアップ編)、保証書

●説明書名 : Express5800/R320b-M4、Express5800/R320a-E4 ユーザズガイド(セットアップ編) (856-129126-001- A)

【区分】A:追加 C:訂正 D:削除 E:その他

ページ	位置	区分	正誤内容	
xii	“ユーザ登録をしましょう！”	C	誤	NEC では、製品ご購入のお客様に「Club Express 会員」への登録をご案内しております。添付の「お客様登録申込書」に必要事項をご記入の上、エクスプレス受付センターまでご返送いただくか、または Club Express のインターネットホームページ http://club.express.nec.co.jp/ にてご登録ください。
			正	NEC では、製品ご購入のお客様に「Club Express 会員」への登録をご案内しております。Club Express のインターネットホームページ http://club.express.nec.co.jp/ にてご登録ください。
5-4	“動作環境” “●ハードウェア” “- モデム”	C	誤	エクスプレス通報サービス/ エクスプレス通報サービス(HTTPS) 機能に限り、OMRON 社製 USB モデム(ME5614U2)、IO DATA DFML-560ER が利用可能です。
			正	接続可能なモデムは、別途、保守サービス会社にお問い合わせください。

User's Guide Rectification Sheet

NEC Express5800/R320b-M4, NEC Express5800/R320a-E4

856-128699-502- A
Oct-2010 1st Edition

●Name: NEC Express5800/R320b-M4 NEC Express5800/R320a-E4 User's Guide (856-129125-101- A)

Mode [A]: Addition [C]: Correction [D]: Delete

Page	Line	Mode	The Correct and Incorrect contents	
2-29	"Flash FDD" "IMPORTANT"	D	Incorrect	■ The drive letter of the Flash FDD may be displayed as B instead of A. This does not affect the operation of the server. Use B drive for the floppy disk drive.
			Correct	--

●Name: NEC Express5800/R320b-M4 NEC Express5800/R320a-E4 User's Guide(Setup) (856-129126-101- A)

Mode [A]: Addition [C]: Correction [D]: Delete

Page	Line	Mode	The Correct and Incorrect contents	
--	--	--	Incorrect	--
			Correct	--



* 856-128699-502- A *